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Науковий керівник – д-р техн. наук, проф. Верхівкер Я.Г. 
Одеська національна академія харчових технологій 

 
Сильногазовані безалкогольні напої – це рідкі продукти 

різноманітного забарвлення, що збагаченні енергетичною цінністю за 
рахунок великого вмісту цукру, насичені вуглекислим газом, здатні 
надавати організму освіжаючого ефекту при їх вживані.  

На сьогодні вони є одним з головних атрибутів харчування 
молоді. Задля оцінювання якості даного продукту були відібрані такі 
зразки як типові представники коли: «Пепсі Кола» та «Кока Кола», що 
виготовляються українськими виробниками та безалкогольний напій 
«Доктор Пеппер» польського виробництва.  

Експорт даних товарів не є доцільним з точки зору відсутності 
необхідного попиту, адже провідні виробники даних товарів в України є 
філіалами міжнародних корпорацій.  

Безалкогольні сльногазовані напої виготовляють згідно ДСТУ 
4069:2016: «Напої безалкогольні. Загальні технічні умови», прийнятий 
на зміну ДСТУ 4069-2002. Орієнтуючись саме на вимоги стандарту 
при проведені досліджень будуються висновки стосовно його якості, 
безпечності та подальшої реалізації. 

Згідно проведених досліджень можна підсумувати наступне. 
Колір в усіх зразках був однорідний, напівпрозорий, темно-
коричневий. За смаком та запахом зразок № 1 «Пепсі Кола» виявився 
найсмачнішим, адже в ньому ідеальний баланс смаку та аромату: 
солодкуваті нотки доповнюються слабкою кислотністю у добавок з 
витонченим ароматом. Найбільш екзотичним та не типовим став 
зразок № 3 «Доктор Пеппер» через чіткий смак вишні та цікавий 
фруктовий аромат. У зразка №2 «Кока Кола» запах був приємним, 
медово-карамельним, кислуватим; а смак – солодкуватий із 
кислинкою, приємної, помірної терпкості. Зразок №2 був більш 
газований, ніж інші зразки. Масова частка сухих речовин склала, у 
зразках №1-3 відповідно – 7,2 %, 9,8 % та 7,5 %. Кислотність – 2,6; 2,2 
та 2,2 (відповідно у зразках №1-3).  

Згідно фізико-хімічним дослідженням усі зразки відповідають 
встановленим нормам ДСТУ 4069:2016 «Напої безалкогольні. Загальні 
технічні умови» за усіма показниками.  
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